
令和４年度 王子第三小学校 学校評価 【児童】 結果

№ 設 問 ４ ３ 2 １ わ 点数 割合

1 毎日、学校に行くのが楽しみだ。 151 111 38 4 0 3.2 83%

2 自分の学級は、楽しい。 219 80 12 1 0 3.6 95%

3 自分から進んで、学習に取り組んでいる。 129 138 37 2 0 3.2 85%

4 学習していることが、よく分かる。 165 115 21 1 0 3.3 89%

5 友達と仲良く勉強したり、生活したりしている。 239 58 7 1 0 3.6 95%

6 あいさつや正しい言葉づかいを毎日続けている。 161 116 30 2 0 3.4 88%

7 友達や家族・地域の人にやさしい言葉や態度で接している。 175 113 12 0 0 3.4 92%

8 先生は、細かいところまで気づき、一人一人をほめたり注意したりしてく 226 62 12 2 0 3.6 92%

れる。

9 先生は、自分や友達がこまったりなやんだりしたときに、相談にのってく 237 54 6 2 0 3.6 93%

れる。

10 授業は、楽しく分かりやすい。 196 99 15 3 0 3.5 94%

11 毎日の授業で、学力がついている。 195 92 17 2 0 3.5 91%

12 先生は、体験したり、考えたりする授業を工夫してくれる。 219 75 13 0 0 3.6 94%

13 算数の少人数指導は、よく分かる授業をしてくれる。 121 51 18 2 0 3.4 87%

14 朝読書や読み聞かせなどは、自分のためになっている。 159 91 43 9 0 3.2 80%

15 道徳の授業で気づいたことや分かったことを、行っている。 150 111 32 6 0 3.2 83%

16 すくすくタイムは、自分の健康づくりに役立っている。 223 58 18 0 0 3.5 89%

17 パソコンを活用した学習に、楽しく取り組んでいる。 252 43 12 3 0 3.7 94%

18 外国語（英語）の学習は、楽しく分かりやすい。 230 66 11 3 0 3.6 94%

19 避難訓練や安全指導などで、安全に関することが身についている。 241 64 2 0 0 3.7 97%

20 学校では、新型コロナウイルス感染症対策が、しっかりできている。 196 80 21 4 0 3.4 88%

【凡例】「４」そう思う、「３」ややそう思う、「２」あまりそう思わない、「１」ぜんぜんそう思わない、「わ」わからない

・評価できない、「点数」平均、「割合」全体から「わからない・評価できない」を除いたときの４と３の合計の割合


